

ZÁPIS DĚTÍ DO ZÁKLADNÍCH ŠKOL

ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

KDY?

v pátek 5. dubna 2024 14:00–17:00
v sobotu 6. dubna 2024 9:00–11:00

KDE?

Jungmannova ZŠ Beroun
Plzeňská 30, Beroun
www.jzs.cz

2. ZŠ a MŠ, Beroun, Preislerova 1335
Preislerova 1335, Beroun
www.2zsberoun.cz

Základní škola Beroun, Wagnerovo náměstí 458
Wagnerovo nám. 458, Beroun
www.zswagnerka.cz

Základní škola, Beroun-Závodí, Komenského 249
Komenského 249, Beroun
www.zavodi.eu

Podrobné informace jsou uvedeny na webových stránkách jednotlivých škol.

CO S SEBOU?

- ☑ rodný list dítěte
- ☑ občanský průkaz/jiný průkaz totožnosti zákonného zástupce/opatrovníka dítěte

Přijímání dětí do základních škol v katastru města Beroun se řídí vyhláškou č. 1/2024 určující školské obvody základních škol zřízených městem Beroun.

Mgr. Ivan Souček, v. r.
ředitel Jungmannovy ZŠ Beroun,
Plzeňská 30

Mgr. Dagmar Kolářová, v. r.
ředitelka 2. ZŠ a MŠ Beroun,
Preislerova 1335



Mgr. Eva Drbalová, v. r.
ředitelka Základní školy Beroun,
Wagnerovo nám. 458

Mgr. Hana Kozohorská, v. r.
ředitelka Základní školy,
Beroun-Závodí,
Komenského 249

Obecně závazná vyhláška č. 1/2024, kterou se stanoví školské obvody spádových základních škol zřízených městem Beroun

Jungmannova základní škola Beroun, Plzeňská 30, 266 01 Beroun-Město.

Školský obvod vymezen ulicemi:

v části města Beroun-Centrum:

Havlíčková (od ulice Hornohradební po ulici Slapská), Holandská, Hornohradební, Hrdlořezy, Palackého, Slapská, V Plzeňské bráně,

v části města Beroun-Město:

Arnoltova, Bratří Nejedlých, Erbenova, Havlíčkova, Heroutova, Hněvkovského, Chmelenského, Jižní, Jungmannova (od ulice Za Městskou horou po křižovatku s ulicí Kollárova), K Dědu, K Nádraží, K Vodojemu, Karly Machové, Koněpruská, Krameriova, Krátká, Křenovka, Křížkovského, Lomená, Městská hora, Na Dražkách, Na Medrovně, Na Náhonu, Na Podole, Na Tržišti, Nábřeží U sokolovny, Nad Strání, Nad Zahradnictvím, Nádraží, Nám. M. Poštové, Obchodní, Pelclova, Plzeňská (od ulice Politických vězňů po křižovatku s ulicí Kollárova), Pod Strání, Pod Studánkou, Pod Vodojemem, Preislerova (od ulice Na Tržišti po křižovatku s ulicí Kollárova), Puchmajerova, Sadová, Slapská, Strážní domek, Šafaříkova, Štěpánkova, Švýcarská, Tovární, Tyršova, U Archivu, U Cukrovaru, U Nádraží, U Stadionu, U Železničního mostu, V Plzeňské bráně, V Zátíší, Ve stráni, Viničná, Vodárna, Vorlova (od ulice Erbenova po křižovatku s ulicí Kollárova), Za Městskou horou, Zahořanská, Zvonařova
a celou částí města Beroun-Zavadilka a Beroun-Jarov.

2. základní škola a mateřská škola, Beroun, Preislerova 1335, Preislerova 1335, 266 35 Beroun-Město.

Školský obvod je vymezen ulicemi:

v části města Beroun-Město:

Boční, Dobrovského, Hamplova, Haškova, Jánošíkova, Jaselská, Ječná, Jiřího Wolкера, Josefa Hory, Julia Fučíka, Jungmannova (od ulice Kollárova po ulici Třída Míru), K Dubu, K Zahrádkám, Karla Čapka, Ke Koupališti, Kollárova, Konečná, Konopíkova, Košťálkova, Kozinova, Kpt. Jaroše, Kubátova, Malé sídliště, Maxova, Mládeže, Na Homolce, Na Máchovně, Na Morákově, Nad Paloučkem, Nekolného, Nepilova, Okrajová, Palouček, Plzeňská (od křižovatky s ulicí Kollárova směr Králův Dvůr po ulici Konečná), Pod Dědem, Pod Homolkou, Polní, Preislerova (od ulice Kollárova po křižovatku s ulicí Jánošíkova), Průběžná, S. K. Neumanna, Sabinova, samota Na Vinici, samota Pod Vinicí, Slunečná, Sokolovská, Švermova, Tichá, Třída Míru, U Dálnice, U Židovského hřbitova, V Rajkách, Ve Svahu, Vinařská, Vladislava Vančury, Vorlova (od ulice Kollárova směrem k ulici Pod Homolkou), Wintrova, Za Viničnou, Žitná.

Základní škola Beroun, Wagnerovo náměstí 458, Wagnerovo náměstí 458, 266 01 Beroun-Město.

Školský obvod vymezen ulicemi:

v části města Beroun-Centrum:

Biřická, Čertovka, Česká, Dolnohradební, Husovo nám., Kolářská, Kostelní, Náměstí Joachima Barranda, Politických vězňů, Seydlovo nám., Zámečnická,

v části města Beroun-Město:

Alšova, Amortova, Bezručova, Branislavova, Brdatka, Cihlářská, Drašarova, Družstevní, Dukelská, Duslova, Dvůr Pták, Fügnerova, Hrnčířská, Chválova, K Lávce, Kostelní, Na Černém vršku, Na Kaplance, Na Ptačí skále, Na Ptáku, Na Vinici, Na Vyhlídce, Na Výsluní, Na Výšině, Nad Hřištěm, Nad Úvozem, Nerudova, Okružní, Pod Kaplankou, Pod Kapličkou, Pod Ptačí skalou, Pod Vinicí, Politických vězňů, Prof. Urbana, Příčná, Rybáře, samota Pod Studánkou, samota U Studánky, Štulovna, Talichova, Talichovo údolí, Třebízského, U Kasáren, U Ptáku, V Hlinkách, V Lužánkách, V Zahradách, Ve Vilách, Višňovka, Vít. Hálka, Wagnerovo nám.
a celou částí města Beroun-Zdejcina.

Základní škola, Beroun - Závodí, Komenského 249, Komenského 249, 266 01 Beroun-Závodí.

Školský obvod vymezen ulicemi:

v části města Beroun-Centrum:

Havlíčková (od ulice Na Klášteře po křižovatku s ulicí Slapská), Hradební, Na Klášteře, Na Příkopě, Pivovarská, V Pražské bráně,

v části města Beroun-Město:

Na Ostrově, Na Parkáně,

v části města Beroun-Závodí:

Akátová, Boženy Němcové, Brožíkova, Dvořáková, Fibichova, Hájovna Na Veselé, Hostímská, Ing. Proška, Javorová, Jiráskova, Kaplířova, Karlova, Karoliny Světlé, Komenského, Kopretinová, Lidická, Lipová, Lištice, Luční, Lužní, Máchova, Mánesova, Mařákova, Merhautova, Mostníkovská, Mošnova, Myslbekova, Na Cibulce, Na Cvičišti, Na Golfu, Na Herinkách, Na Hrázi, Na Hůrce, Na Ovčíně, Na Suchých lukách, Na Šibenci, Na Veselou, Náhorní, Osmatřicátníků, Pánve, Pod Haldou, Pod Hůrkou, Pod Lišticí, Pod Plešivcem, Pod Šibencem, Pod Veselou, Pražská, Prof. Veselého, samota Nad Eternitou, Sládkova, Slavašovská, Smetanova, Spojovací, Suchá Luka, Svatojánská, Svatopluka Čecha, Šípková, Školní nám., Škroupova, Tylova, U Berounky, U Dobré vody, U Hájku, U Lávky, U Lhotky, U Lizu, U Ovčina, U Pískovny, U Pražské čáry, U Přívozu, Úzká, V Dolině, V Kotlině, V Kozle, V Pánvích, Václavské nám., Větrná, Vojáčkova, Vojanova, Vrchlického, Vřesová, Za Drahou, Za Kovárnou, Za Vodou, Zborovské nábřeží
a celou částí města Beroun-Hostim.